棠外附小六年级第九周
数 学 托 管 题
班级         姓名         得分     
一、计算
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二、填空

1、定义新运算a△b=
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,那么2△10的结果是（    ）。
2、对于自然数a、b，如果有a※b＝ab+a+b，已知ｘ※（3※4）＝119，则ｘ＝（     ）
3、找规律：
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、（      ）填分数
4、有本书共600页，则数字0在页码中出现的次数是（       ）次。

三、解决问题

1、如右图，△ABC面积是24平方厘米，AD=DE=EC，F是BC的中点，FG=GC，阴影部分的面积是多少平方厘米？
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2、某学校原有长跳绳的根数占长、短跳绳总数的 EQ \F(3,8) 。后来又买进20根长跳绳，这时长跳绳的根数占长、短跳绳总数的 EQ \F(7,12) 。这个学校现有长、短跳绳的总数是多少根？

3.加工一批零件，甲先加工了这批零件的 EQ \F(2,5) ，接着乙加工了余下的 EQ \F(4,9) 。已知乙加工的个数比甲少200个，这批零件共有多少个？

4、仓库里的大米和面粉共有2000袋。大米运走40%，面粉运作10%后，仓库里剩下大米和面粉正好相等。原来大米和面粉各有多少袋？

5、有两段布，一段布长40米，另一段长30米，把两段布都用去同样长的一部分后，发现短的一段布剩下的长度是长的一段布所剩长度的60%，每段布用去多少米？
6、某城市按以下规定收取每月天然气费：如果用气量不超过60立方米，按每立方米0.8元收费，如果用气量超过60立方米，则超过部分每立方米按1.2元收费，若用户8月份交的天然气费平均每立方米0.88元，该用户8月份的天然气费是多少？

7、甲乙丙三人进行200米赛跑，当甲到达终点时，乙离终点还有20米，丙离终点还有25米，如果甲乙丙赛跑时的速度不变，那么当乙到终点时，丙离终点还有多少米？

8、甲、乙两条船，在同一条河上相距210千米，若两船相向而行，则2小时相遇；若同向而行，则14小时甲赶上乙，求两条船的速度．
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